

В Мурыгино прошел межмуниципальный турнир по мини-футболу среди лиц с интеллектуальными нарушениями



В турнире приняли участие 8 команд.

В решающем матче вновь встретились команда из Слободского и Мурыгинский "Родник". Исход соревнований, как и год назад, решила серия пенальти.

В равной и честной борьбе победила команда из Слободской школы-интерната для детей сирот со счётом 6-5.

Второе место заняла команда Мурыгинского детского дома-интерната "Родник".

Третье место увезла команда школы-интерната для детей сирот им. Г.С. Плюснина с. Верховонданка.

Главный судья соревнований Олег Геннадьевич Карабань отметил высокий уровень подготовки всех команд.

Тренер команды из Слободского Юрий Михайлович Дресвянников поделился: "Это была напряжённая, но честная борьба. Мальчики справились, они молодцы. Команда "Родника" действительно сильная, и отрыв в одно очко говорит об этом".

Капитан команды из "Родника" Александр Сомов поделился переживаниями: "Второй год подряд мы вторые, Слободская команда сильный соперник, и им не стыдно проиграть, но, в любом случае, обидно. Уже в понедельник мы разберём все свои ошибки с тренером, будем отрабатывать новые приемы и совершенствовать старые. На самом деле до следующего турнира не так далеко, и мы сможем побороться за победу!"

Ефремов Никита, капитан команды Слободского, член сборной Кировской области спорта ЛИН, пожелал всем участникам: "Ребята, никогда не сдавайтесь, двигайтесь вперёд и слушайте тренера, именно в этом мой залог успеха!".

Турнир по мини-футболу стал ещё одним мероприятием проведенным рамках #деньинвалида